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TABJMULA 3AMEHBI ITPOJAYKTOB IO BEJIKAM M YIVIEBOJAAM

XuMu4eckuii cocTaB Jlo6aBuTh K
HawnveHoBanue Konuuectso , CYTOYHOMY
NPOLYKTOB (uetTo, 1) Genku, r JKMPBI, T YIJIEBObL, T paLMoHy MK
UCKITIOYHTh
3amena xsie6a (o Geskam H yriieBoaam)
Xneb niueHnYHbIH 100 7,6 0,9 49,7
X11e6 prkaHol NpocToi 150 8,3 155 48,1
Myka nuenuyHas 1 copt 70 7.4 0.8 48,2
MakapoHbl, BepMHUILIETbh 70 1D 0.9 48,7
Kpyna mannas 70 Y, 0,5 50,1
3amena kaprodes (o yrieBoaam)
Kaprodeinb 100 2,0 0.4 178
Caekna 190 2,9 - 17,3
MopkoBb 240 3,1 0,2 17,0
Kanycra GesokouanHas 370 6,7 0,4 17,4
MakapoHbl, BEpMHLLIEb 25 2,7 0,3 17,4
Kpyna mannas 25 28 02 ¥7,9
X1eb nueHWIHbI i 35 24 0.3 17,4
X1e6 prkaHoi NpocToit 35 RE| 0,6 17,6
3amena cBexkHX 906/10K (10 yrieBoaam)
S16710kH CBENKHE 100 0,4 - 9.8
SA6n0Kku cylieHbie 15 0,5 - 9,7
Kypara (6e3 kocTouek) 15 0.8 - 83
YepHocius 15 03 - 8.7
3amena MoJ10Ka (10 GeKy)
Mosioko 100 2,8 32 4,7
TBOpOT NOMYKHUPHbIH 20 3.3 1,8 0,3
TBOPOT KMPHbIi 20 2,8 3,6 0,6
Csip 10 2.7 27 -
Tossianna (1 kar.) 15 2,8 ik -
Tossianna (2 Kar.) 15 3,0 1,2 -
Poi6a (dpune Tpecku) 20 32 0,1 -
3amena msica (1o Geaxy)
ToBsanna (1 xar.) 100 18,6 14,0
ToBsinnua (2 Kar.) 90 18,0 725 Macno + 61
TBOpOr MOy KUPHBIH 110 18,3 9.9 Macyio +4 r
TBopor ;KMpHbIH 130 18,2 23,4 3.9 Macno-9r
PuiGa (puie Tpeckn) 120 19.2 0,7 - Macno + 13 r
Aiiuo 145 184 16,7 1.0 >
3amena poIObI (110 GeaKy)
Poiba ((pue Tpecku) 100 16,0 0,6 ¥
[oBsignHa | kat. 85 15,8 11,9 - Macio- 111
T'oBsiauua 2 Kar. 80 16,0 6,6 - Macio - 6 1
TBOpPOr MNOJIYKHPHbIH 100 16,7 9,0 1,8 Macio - 8
TBOpOT KHpPHbI 115 16,1 20,7 34 Macio - 20
Slituo 125 15,9 14,4 0,9 Macno- 131
3amena TBOpora
TBopor NosyKHPHbIi 100 16,7 9,0 1.3
oBsinuHa 1 Kar. 90 16,7 12,6 - Macno-3r
ToBsiauHa 2 Kar. 85 17,0 TS -
Poi6a (pune Tpecku) 100 16,0 0.6 - Macno+9r
Slito 130 16,5 15,0 0,9 Macno-5r
3amena siiina (no Gesiky)
Siiuo 1 wr. 40 5ut 4,6 0,3
TBOpOr MOJTYKUPHbIH 30 5,0 2l 0.4
TBOpOT KHUPHbIH 35 4,9 6.3 1,0
Coip 20 5.4 5.5 -
losiauHa 1 Kat. .30 5,6 4,2 -
losinuHa 2 Kat. 25 5,0 2 -
Peiba (pune Tpecku) 35 5.6 0.7 =





